

贾峪镇石硼村:落实政策不分“新”“老”

本报讯 “今天上午8点40分,大家打扫完卫生之后,立即到村里的工地上,收到请回复。”这是贾峪镇石硼村支部书记王全林4月5日在该村支部群内发布的一条消息,5分钟之内,所有支部成员均回复收到,这是该村新一届党支部产生后迅速开展工作的一个缩影。

贾峪镇石硼村经过这些年不断的建设,历任党支部班子都把提升村域环境水平、提高群众生活质量作为重点工作来抓,对村内主要街道两旁的围墙上绘制文明标语、讲文明漫画、预防安全事故的漫画及其他宣传标语,通过各种方式大力宣传,群众的卫生意识已经有了很大的提升。充分利用村内空地,在村头

和村内空地上建设了小花园,安装了健身器材,方便群众健身,整体人居环境水平不断提升;积极推进生活垃圾的集中收集工作,强化开展清洁家园行动。该村顺利通过省卫生村、省级生态村的复审。因为多种原因,该村没有成体系的地下污水管道和污水处理系统。在上级开展的农村污水治理工作中,该村就被列入治理范围,村党支部将这一惠民项目作为民心工程来抓。

村支部成员每天都坚守在工地上,一方面查看工程进度,主动为工程推进服务,解决好工程推进中所需的包括水、电等;另一方面协调好施工方和群众的关系,尽管这是为群众办好事,但还有少

部分群众不理解,针对这些问题,支部成员、网格长到群众家中走访,做思想工作,讲明工程的作用和意义,争取群众支持;每天下午在规定的时间内开碰头会,及时研判分析,发挥好工作微信群的作用,及时上传工程进展图像、视频,强化沟通。

据了解,贾峪镇石硼村的农村生活污水治理工程涉及480户农户,工程完工后,将彻底改变污水处理难的问题,并为村内的群众优化环境提供了中水,目前,该工程正在顺利推进。就像该村党支部书记王全林说的那样:不管是谁干,不管是新班子还是老班子,落实好党的惠农政策,让群众生活得更好,这是责任。
荥阳时报 牛新伟 通讯员 柴伟瑞

清明节 荥阳旅游收入超亿元

本报讯 清明小长假,荥阳通过举办首届乡村旅游节,推出了形式多样的活动,推动了旅游市场升温。据统计,清明节期间荥阳共接待游客36.4万人次,实现旅游收入10900万元。荥阳市旅游和文物局开展了“文明旅游”万人签名活动。文明旅游志愿者在各重要景区发放文明旅游宣传资料3000多份,并耐心介绍文明旅游行为公约和文明旅游的重要性,号召大家一起参与到文明旅游中来。
荥阳时报 王世端
通讯员 张勇 孟颜歌

荥阳发放 客车燃油补贴945万元

本报讯 为消除市场成品油价格涨跌对客运票价的不利影响,根据郑州市《关于预拨2015~2016年度农村客运、出租车成品油价格补助资金的通知》文件精神,荥阳市2015年~2016年度农村客运、出租车成品油价格补助资金已经开始发放。按照2015年~2016年度上报的客车运营统计信息,此次补助城市公交车37台、城乡公交187台、出租车358台,共发放金额945.38万元。
荥阳时报 王世端 通讯员 陈发明

荥阳人社局深入企业 宣讲“智汇郑州”政策

本报讯 4月4日上午,荥阳市人社局在“中原智谷”综合楼召开“智汇郑州”社会事业人才荟萃和高技能人才引进工作推进会。会议首先向各单位介绍了“智汇郑州”人才政策的概况,之后详细介绍了社会事业人才荟萃计划和高技能人才引进工作的具体办理流程、可享受的优惠政策以及当前需要做的工作。此次会议利用多媒体课件,把复杂的文件内容用通俗易懂的语言、生动的流程图全方位地展示给了参会人员。
荥阳时报 牛新伟 通讯员 蔡颖颖

荥阳地管所 增设警示柱保安全

本报讯 4月8日,荥阳市地方公路管理所积极组织专业养护人员在桃贾路西苏村段增设道路警示柱。在施工期间,工作人员尽职尽责,一丝不苟,按照标准要求增设警示柱。截至目前,已增设15余根警示柱,提示司乘人员谨慎驾驶,减速慢行,注意安全出行。
荥阳时报 王世端 通讯员 沈佳

荥阳林业局 治理草履蚧

本报讯 4月5日,荥阳市林业局森防人员组织人员对贾峪镇、城关乡等地进行草履蚧人工物理防治。防治主要采用阻隔法和药防法相结合,共粘贴毒胶带1500米,喷涂拦虫药膏25公斤,同时,技术人员深入防治一线讲解示范,科学合理用药,并协调市园林中心对市区康泰路、惠民路等8条道路进行防治。目前已经防治1520亩,基本进入扫尾工作。
荥阳时报 张浩芳 通讯员 刘国鄂

张常村70岁以上老人集体过寿 儿女跪谢父母养育之恩

本报讯 为深入培育和践行社会主义核心价值观,大力弘扬中华民族传统美德和发展“当代孝贤”的示范引领作用,近日,高村乡“修身行善 明礼守法”之孝贤家风活动在张常村村委举行,为村中本月过生日的13名70岁以上老人集体过寿。

当天上午,老人们早早地就陆续赶到了,他们个个满面春风,高兴得像孩子一样。村委会大院内笑声阵阵、掌声不断,成了欢乐的海洋。

“尊老爱老是我们中华民族的优良传统,咱们村与荥阳市传统文化教育基地合作,以孝贤家风活动为抓手,树孝风、行孝事、传孝道!”张常村党支部书记张俊峰的开场白拉开了活动的序幕。

为了让老人们开心,荥阳市传统文化教育基地的义工们准备了形式多样的节目,这些节目都按着老人们的喜好进行了精挑细选。演员在台上唱,老人们在下面手打着节拍跟着小声唱,陶醉



其中。随后,在生日快乐歌的乐曲中,村里的儿女们将切好的生日蛋糕分给寿星们,并下跪、叩头,感谢父母的养育之恩。老人们身披大红色的绶带,吃蛋糕、看节目、拉家常,纳吉接福,尽享天伦之乐。

张常村一手抓经济发展,一手抓精

神文明建设,成立老年协会,让爱老、敬老的意识深入人心,鼓励村民自编自演戏曲剧,丰富群众文化生活。同时与荥阳市传统文化教育基地合作,通过树孝风、行孝事、传孝道,引导群众从孝做起培育文明乡风。

记者 姚辉常 通讯员 侯海华 文/图

广武镇开展“飓风行动” 打击违法建设



本报讯 4月4日上午,荥阳市广武镇政府开展“飓风行动”,对辖区内7处违法建设予以拆除。广武镇共组织了创建办、国土所、应急办、工办等部门工作人员约50人、10辆执法车、一台钩机,拆除违法建设面积约3000平方米。据了解,对这7处

违法建设已下达过停工拆除通知书。

通过这次“飓风行动”,有力地打击了违法者气焰,再次告诫违法者,违法是要付出代价的,切莫以身试法。

记者 姚辉常
通讯员 马志强 蔡红艺 文/图

城关乡多部门联动 严厉打击违法建设

本报讯 4月9日下午2时,城关乡统一部署,联合查违办、公安局、国土所,对辖区内卫星定位违法建筑进行强制拆除,做到发现一起,拆除一起。此次集中行动由乡长孙晓丽亲自挂帅,共组织机关干部、相关村两委班子成员共计200余人参与。截至晚8时,共计拆除违法建筑5处,总计5600余平方米。此外,村民自拆1处,近1000平方米。此次行动,为确保城关乡农耕红线不被破坏,为打造“平安城关”“腾飞城关”“美丽城关”“魅力城关”营造了良好的发展环境。

记者 姚辉常
通讯员 余明丽